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Zadanie 1.
Whpisz w puste pola odpowiednie nazwy: czynnik, iloczyn, czynnik.
7-8=56
Zadanie 2.
W szkolnej stotéwee jest 13 rzedow po 5 stolikow w kazdym. Przy kazdym stoliku stojg 2 krzesta.
[lu uczniow jest w stoldwee, jezeli wszystkie miejsca sg zajete?
3p.
Odp.:
Zadanie 3.
W kazdym worku jest 26 kg ziemniakow. Ile kilograméw ziemniakdéw jest razem we wszystkich
workach? Zapisz obliczenia i odpowiedz.
2p.
Odp.:
Zadanie 4.
Kowal musi podku¢ 15 koni karych i 5 siwych.
Ile podkéw musi przygotowac?
3p.
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Zadanie 5.
Krawcowa przyszyla guziki do marynarki tak,
jak na rysunku. Ile guzikow musi przyszy¢
do 30 takich samych marynarek? 3p.
Zapisz rozwigzanie i odpowiedz.
Odp.:
Zadanie 6.
Oblicz w pamieci. Wpisz do tabeli wyniki uporzadkowane od najwigkszego do najmniejszego,
wraz z odpowiadajacymi im literami. Odczytaj hasto.
5p.
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